

經濟部智慧財產局 105 年 9 月份大事紀略

內 容	
持續檢討研修智慧財產權相關法規	
09/06	著作權法全盤修正草案經經濟部審查完竣，報請行政院審查。
保護智慧財產權宣導	
09/01	9 月 1 日至 30 日於臺北及臺中辦理「文創商品產銷之著作權歸屬及授權契約實務座談會」、「圖文創作者(含 SOHO 族)須瞭解的授權概念座談會」及「政府機關辦理採購及業務需注意之著作權觀念說明會」共 4 場次，參與人數共計 182 人。
09/01	9 月 1 日至 30 日於新北市電影廳院、六家無線電視台及行政院全國 LCD 電子看板等同步託播「支持創作-志氣篇(國語版)」30 秒宣導短片，宣導民眾不在戲院內錄音、錄影或拍照之保護著作權觀念。
09/01	9 月 1 日至 30 日結合大學院校學生組成「校園智慧宣導團」，深入 27 所國中小及高中職宣導智慧財產權觀念，參與學生達 5,457 人次。
09/01	9 月 1 日至 30 日派遣「保護智慧財產權服務團」專業講座深入企業及校園講授智慧財產權議題共 15 場次，參與人數達 823 人次。
09/29	2016 台北國際發明暨技術交易展於 9 月 29 日至 10 月 1 日在台北世貿展覽一館盛大展出，共有 22 個國家參展，展出 1,335 項專利發明技術，展覽期間參觀人次為 55,370 人。
加強國際交流合作與國際接軌	
09/05	9 月 5 日至 9 日派遣 4 位審查官赴日進行臺日專利審查官交流，就液晶裝置、乘騎者驅動的輪式車輛、聚合組合物及無線電通訊系統等技術領域之 PPH 加速審查案件進行經驗交流。
09/09	美國在臺協會(AIT)經濟組新任組長洪士杰(Jeffrey D. Horwitz)偕同經濟官柯思遠(Kris Kvolts)拜會本局，就臺美 IPR 議題交換意見。
09/19	9 月 19 日至 25 日參加在中國大陸四川成都市舉辦之「2016 年兩岸著作權論壇」，兩岸產官學界就「著作權法制之新思路」及「數字創意，再塑文化」二大專題進行經驗交流。
09/21	本局與歐洲經貿辦事處共同舉辦「2016 臺歐營業秘密研討會」，邀請臺歐雙方政府機關、執法人員、產學界專家等分享營業秘密法制及實務執法經驗，計逾 250 人與會。

- 09/23 英國智慧局著作權與智慧財產權執法處官員 Elizabeth Jones 訪局，就著作權法修正草案、英國智慧財產專責警察大隊 PIPCU (Police Intellectual Property Crime Unit) 之執行狀況及歐盟執委會討論「追隨金流」(Follow the Money) 之情形進行經驗分享。
- 09/26 9月26日至30日本局派員赴日本特許廳進行第5屆臺日商標審查官交流，雙方針對最新商標措施、惡意搶註商標、新型態商標及產地標章制度等議題，進行實務介紹及意見交流。